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ВИКОРИСТАННЯ ГЕНЕРАТИВНИХ МУЗИЧНИХ МОДЕЛЕЙ 

ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ ЯК ІНСТРУМЕНТУ РОЗВИТКУ ТВОРЧОГО 

МИСЛЕННЯ СТУДЕНТІВ МИСТЕЦЬКИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ 

У сучасному світі, де технології стрімко розвиваються та інтегруються в 

усі сфери життя, мистецька освіта не може залишатися осторонь інноваційних 

змін. Особливу увагу привертають генеративні музичні моделі штучного 

інтелекту, які відкривають нові горизонти для розвитку творчого потенціалу 

студентів мистецьких спеціальностей. 

Використання штучного інтелекту в музичній творчості – це не просто 

технологічний тренд, а потужний інструмент, що дозволяє розширити межі 

традиційного музичного мислення. Генеративні моделі здатні створювати 

унікальні музичні композиції, гармонії та аранжування, що може стати 
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каталізатором для розвитку креативності студентів та їхнього 

експериментального підходу до музичної творчості. 

Актуальність впровадження таких технологій у навчальний процес 

обумовлена не лише необхідністю відповідати сучасним тенденціям музичної 

індустрії, але й потребою у формуванні нового типу професіонала – музиканта, 

який вільно володіє як традиційними музичними інструментами, так і 

цифровими технологіями. Інтеграція генеративних музичних моделей у освітній 

процес може стати тим містком, який поєднає класичну музичну освіту з 

інноваційними методами творчого самовираження. 

Використання ШІ в освітньому процесі розглядається як спосіб 

індивідуалізації навчання, автоматизації рутинних завдань та підвищення 

ефективності викладачів. Так, електронний навчальний курс "Штучний інтелект 

у діяльності педагога професійної освіти" орієнтований на педагогів професійної 

освіти, допомагаючи їм інтегрувати ШІ в навчальний процес. Курс включає як 

теоретичні основи, так і практичні аспекти використання технологій ШІ, 

включаючи етичні питання та персоналізацію навчання [1]. 

Європейські та міжнародні нормативні акти, такі як рішення ЮНЕСКО та 

Європейського парламенту, підкреслюють необхідність етичного використання 

ШІ у сфері освіти. Законодавчі ініціативи спрямовані на захист основних прав 

учнів та викладачів, а також на регулювання використання ШІ у 

високоризикових сферах, включаючи освіту [5]. 

Загалом, дослідники даного питання погоджуються з тим фактом, що 

сервіси штучного інтелекту – це інструмент для змін, вирішення проблем та 

ситуацій, а також генерування нових продуктів та контенту, з чим ми, 

безперечно, погоджуємося. Не може стояти осторонь цього процесу сектор 

вищої музичної освіти, оскільки станом на зараз існує чимала кількість сервісів, 

які здатні змінити уявлення майбутнього музиканта про процес створення та 

роботи з музичним контентом. В рамках даного дослідження коротко висвітлимо 

одні з найвідоміших сервісів зі штучним інтелектом, які призначені для 
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створення та редагування музичних композицій, а саме для сфери музичного 

мистецтва, а саме Suno AI, Udio AI та BandLab SongStarter.  

Suno AI [3] − це генеративна нейромережа від , яка дозволяє створювати 

музику на основі текстових описів, що відкриває нові можливості для 

професійних музикантів. Вона може бути корисною для швидкої генерації 

демоверсій певного музичного стилю, допомагаючи артистам швидко перевіряти 

нові музичні ідеї без необхідності тривалої роботи в студії. Крім того, Suno AI 

дає змогу експериментувати зі стилями та жанрами, дозволяючи митцям шукати 

нове звучання або незвичні аранжування, які можуть надихнути на створення 

унікального матеріалу. Можливе створення як вокальної, так і інструментальної 

музики. Музиканти також можуть використовувати цю платформу для 

розширення своїх творчих можливостей, зокрема для створення базових 

аранжувань, генерації вокальних ліній або пошуку нестандартних гармонійних 

рішень. Додатково, Suno AI має функцію генерації текстів пісень, що може бути 

корисним для авторів, які шукають ідеї або бажають структурувати свої думки у 

ліричній формі. Існує безкоштовна та розширена платна версія застосунку. 

Udio AI [4] – фактичний конкурент Suno AI, але вирішення ситуації 

відбувається кардинально іншим шляхом. На відміну від попереднього сервісу, 

де існує обмеження на створення композицій в стилі конкретного виконавця, 

Udio AI генерує композиції саме на основі певних музичних уривків (семплів) 

різних виконавців, тому композиції виходять у стилі «схоже на…». Так само 

існує безкоштовна версія з певними обмеженнями та платна підписка, які ці 

обмеження знімає. 

BandLab SongStarter [2] – ще один онлайн-сервіс, який надає можливості 

генерації музичного матеріалу через власний сервіс AI. Користувач має змогу 

згенерувати фрагмент композиції відповідно за запиту, який потім можна 

відкрити в онлайн-секвенсорі та відредагувати на своїми потребами, в тому числі 

з функцією дозапису (при підключенні MIDI клавіатури). 

У підсумку зазначимо, що в той же час важливо розуміти, що ці технології 

є лише допоміжними інструментами, які ніколи не зможуть замінити унікальне 
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творче мислення людини-музиканта. Жодна штучна система не здатна 

відтворити глибину емоційного переживання, культурний контекст та 

особистісний досвід, які вкладає митець у свої твори. Інтеграція ШІ в освітній 

процес має розглядатися як спосіб розширення можливостей студентів та 

викладачів, а не як заміна традиційних методів навчання та творчості. Саме 

синергія між технологічними інноваціями та людською креативністю може 

створити найбільш ефективне середовище для розвитку майбутніх 

професіоналів у сфері музичного мистецтва. 
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